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Projektavimo paslaugu apklausa

Survey Results

Question

01 Ar teko naudotis architekto paslaugomis? (Mandatory)
Answers

100
100%

Skips

0
0%

0% 34.5% 69% COUNT PERCENT

 Taip 68 68%

 Ne 32 32%

Question

02 Kokiose situacijose teko susidurti su architektu?
Answers

77
77%

Skips

23
23%

0% 30.5% 61% COUNT PERCENT

 Reikėjo, kad suprojektuotų gyvenamąjį namą 57 60%

 Teko naudotis darbo reikalais (pvz. reikėjo rekonstruoti mūsų
įmonės pastatą, vystom įvairius projektus, esu inžinierius ir
tenka bendrauti su architektais)

15 16%

 Reikėjo, kad suprojektuotų lauko pavėsinę, tvorą, sodo
namuką ar kitą nesudėtingą statinį 12 13%

 Kita 11 12%

Question

03 Kas svarbiausia renkantis architektą? (Mandatory)
Answers

100
100%

Skips

0
0%

RANK CHOICE WEIGHTED RANK

1 Rekomendacijos 1.78

2 Žinomumas ir patirtis 2.10

3 Nedidelė paslaugų kaina 2.69

4 Geras internetinis puslapis 3.43

Question

04 Kaip ieškotumėt architekto? (Mandatory)
Answers

100
100%

Skips

0
0%

RANK CHOICE WEIGHTED
RANK

1 Per rekomendacijas 1.36

2 Internete 2.09
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3 Laikraštyje ar įmonių kataloge 3.00

4 Užeičiau į architektų ofisą, kurį pamatyčiau gatvėje ar
prekybos centre

3.55

Question

05
Ar svarbu, kad architektas turėtų savo asmeninę internetinę svetainę?
(Mandatory)

Answers

100
100%

Skips

0
0%

0% 40% 80% COUNT PERCENT

 Taip 79 79%

 Ne 21 21%

Question

06
Kokią informaciją norėtumėte rasti apsilankę architekto internetinėje svetainėje?
(Mandatory)

Answers

100
100%

Skips

0
0%

RANK CHOICE WEIGHTED
RANK

1

Įgyvendintų projektų

galerija su trumpu
aprašymu

1.67

2
Detalus paslaugų
aprašymas su
kainoraščiu

3.38

3

Projektų duomenų
bazė su planais ir
kita vizualine
medžiaga

3.44

4

Architekto profesinė
kvalifikacija (atestatų
kopijos, išklausyti
seminarai)

3.45

5

Internetinis
dienoraštis apie
architektūra ar
įgyvendinamus
objektus, profesinės
kelionės su
nuotraukomis,
kolektyvo laisvalaikis

4.06

6

Teisinė informacija
(privaloma projekto
sudėtis, derinimo
tvarka)

5.00

Question

07
Kiek turėtų kainuoti kokybiškas 150kv.m. individualaus gyvenamojo namo
projektas? (Mandatory)

Answers

100
100%

Skips

0
0%

0% 23.5% 47% COUNT PERCENT

https://polldaddy.com/surveys/1948105/report#
https://polldaddy.com/surveys/1948105/report#


29/11/14 20:53'Projektavimo paslaugu apklausa' Survey Results | Polldaddy.com

Page 3 of 4https://polldaddy.com/surveys/1948105/report

 6000 - 10000 Lt 46 46%

 3000 - 6000 Lt 33 33%

 10000 - 15000 Lt 12 12%

 <=3000 Lt 8 8%

 15000< Lt 1 1%

Question

08
Ar jus tenkintų tipinis gyvenamojo namo projektas? (kartotinis projektas, kuris
parduodamas keliems klientams) (Mandatory)

Answers

100
100%

Skips

0
0%

0% 34.5% 69% COUNT PERCENT

 Taip 68 68%

 Ne 32 32%

Question

09 Pasirinkine priimtiniausią variantą: (Mandatory)
Answers

100
100%

Skips

0
0%

0% 22% 44% COUNT PERCENT

 Reikia kokybiško projekto ir architekto pagalbos, konsultacijų
iki "rakto"

43 43%

 Projektą nusipiešęs, reikia kad architektas jį perbraižytų
pagal reikalavimus ir suderintų 30 30%

 Reikia, kad architektas padarytų informatyvų projektą, kuriuo
remiantis galėčiau kontroliuoti rangovą 19 19%

 Reikia architekto, kad minimaliomis sąnaudomis gautų
statybos leidimą 6 6%

 Mano pažįstamas statybos inžinierius gali nubraižyti,
architektas nebūtinas

2 2%

Question

10 Ko trūksta šiandienos projektuotojams? Kokių paslaugų pasigendate?
Answers

32
32%

Skips

68
68%

45,897,960

Viską apimančių Friday, May 3rd
5:02AM

45,530,967

trūksta ryšio su užsakovu, dažnai peršamos idėjos, kurios architektui atrodo geriausios ir teisingiausios, deja ne visada
taip būna. Per didelis architektų pasitikėjimas savimi neretai sudaro slogų įspūdį. Klientas turi gauti kokybišką paslaugą,
jam sprendimai turi būti siūlomi tik gerai išsiaiškinus poreikius.

Wednesday, Apr 24th
7:00AM

45,530,691

psichologiniu, nes statybu metu emociskai pavargsti :)
Wednesday, Apr 24th
6:55AM

Sekso
Wednesday, Apr 24th
6:01AM
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45,529,181
6:01AM

44,511,646

Domejimosi naujovemis
Monday, Apr 8th
1:31PM

44,397,363

profesionalumo, gilinimosi, domėjimosi, sąžinės
Saturday, Apr 6th
12:56PM

PAGE 3

https://polldaddy.com/surveys/1948105/report/45529181
https://polldaddy.com/surveys/1948105/report/45529181
https://polldaddy.com/surveys/1948105/report/44511646
https://polldaddy.com/surveys/1948105/report/44511646
https://polldaddy.com/surveys/1948105/report/44397363
https://polldaddy.com/surveys/1948105/report/44397363

